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الصحيحة الإجابة اختر : الأول السؤال   

1 .      9  =  9 ÷ ............... 

A )   9                                                       b )    1                                        c )  81 

2    مختلفة معادلة أي  .   

A ) 6 = 9 ÷ 54                                       b )  27 =  9 × 3                         c ) 54 = 9 × 6 

يسمى قسمته تتم الذي العدد . 3    

A )  عليه المقسوم                               b )  القسمة ناتج                        c ) المقسوم 

4 .  ........ = 30 ÷ 1800 

A )  60                                                      b(                                     6c ) 600 

​ هو 2 على 33 قسمة باقي . 5     

A ) 2                                                         b )  16R1                                    c )  1 

أسبوع في يجري متر كيلو كم . يوم كل متر كيلو 5  حمد يجري  . 6    

A ) 75                                                   b ) 35                                       c ) 7 

هو  7 على  6784  قسمة باقي  ( 7   

A )  1                                                   b )  0                                       c ) 2 

هو 5 على 1535 قسمة ناتج ( 8    

A )  37                                                   b )  370                                       c ) 307 

9 )   ........ = 4 ÷ 852 

A ) 213                                      b ) 213R1                          c ) 214 



الثلاث الحيوانات كتلة كانت اذا , جرام كيلو 198 كنغر حيوانات ثلاثة كتلة ( 11  

؟ الواحد الكنغر كتلة فكم . متساوية   

A ) 66R1                                     b ) 67                                  c ) 66 

هو 4 على 5231  قسمة باقي  ( 12   

A ) 4                                             b ( 3                                   c ( 1307R2 

ً  174  يوجد  ( 13 الطاولات عدد كم . ضيوف 8  طاولة كل على ويجلس ضيفا  

الضيوف كل لجلوس المطلوبة   

A ) 21                                           b ) 22                                  c ) 1R6 

في يقطعها التي المسافة كم . ساعات 5 في متر كيلو  450 مسافة قطار يقطع ( 14  

 . الساعة

A )  9                                            b ) 900                                 c ) 90 

ً الكرات عدد فكم . أوعية 8  على بالتساوي زجاجية كرة  317  تقسيم تم ( 15 تقريبا  

؟ وعاء كل في   

A ) 400                                         b ) 40                                     c ) 30  

 

والنجاح التوفيق للجميع تمنياتي الأسئلة انتهت  

 

 

 

 

 



  


